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 2024מרץ   26ום שלישי י

 

   2024-2פרוטוקול ישיבת מליאה מן המניין מס' 
 

 השתתפו:
 

 ראש המועצה  -   עו"ד אדגאר דכואר 
 חבר מועצה  -   ויסאם קהווג'י מר 
 חבר מועצה  -   איוב נביל חלמי מר 
 חבר מועצה  -   חוסאם ח'ורי מר 
 חבר מועצה  -   אליה יעקוב ח'ורי מר 

 חבר מועצה  -   ד"ר נזיה עאסי 
 חבר מועצה  -   פארס חלאק מר 
 חבר מועצה  -   ואסים עאסי מר 
 חבר מועצה  -   בוטרוס אשקר מר 
 חבר מועצה  -   סמעאן סמעאן מר 

 
 : נוכחים

 
 גזבר המועצה  -   ג'ורג' מנסור מר 

 יועץ משפטי  -   סובחי איוב עו"ד 
 

 אין   :נעדרו
 

 קהל   :הצטרפו/מוזמנים
  

 :על סדר היום
 
 קבלת פנים למליאה הנכנסת. .1
 קביעת מועדי ישיבות מן המניין.  .2
 ברכות לרגל חג הפסחא.  .3
 המועצה. הודעות ראש   .4
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 קבלת פנים למליאה הנכנסת: .1
 

  מברך את כל חברי המליאה כולל החברים החדשים  אני: ראש המועצהעו"ד אדגאר דכואר, 
 . הנכנסים

 
ל תושבי  כ ה מוצלחת ופוריה ונעבוד ביחד לטובת  פ אני מקווה כי התקופה הבאה תהיה תקו

 . היישוב
 

ואחד    פונה לכל אחד. אני  שהייתה ארוכה  תקופת בחירותזאת הישיבה הראשונה לאחר תום  
מכם  מבקו כלפי  ש  אחד  ו   השני להתנהג  כבוד  ידידות  מתוך  מהמחלוקות  יחסי  במנותק 

 הקשורות לפוליטיקה.
ו  קרובי משפחה, חברים,  כולנו  כי  תמיד  אין ספק  הוא,נפגשים  באשר  אירוע  יש    ולכן   בכל 

 . יחסי חברותו  לשמור על כבוד הדדי
בפני   פתוח  חבר  הדבר  המליאה  כינוס  לרגל  דברים    שאתל   מעוניין ש מועצה  כל  ישיבת 

 . הראשונה
 

לעזור למען טובת  ו  : אנחנו נבחרנו בבחירות הנוכחיות כדי לעבודחוסאם חורי  ,חבר מועצה
 כולם.  

מוצלחת תקופה  תהיה  כי התקופה הבאה  מקווה  רבונעבוד    יהופור  אני  כמה שאנו  ,  במרץ 
 ללא יוצא מן הכלל. וטובת תושבי הכפר  כולם טובת למען  ,יכולים

 
שינוי וזה  אני רואה  , כיום  2018: אני הייתי כאן במועצה מאז  ד"ר נזיה עאסי  ,  חבר מועצה

 טוב. אני מאחל לכולם שתהיה תקופה מוצלחת ופוריה. 
ברכות לד"ר ג'בור, האיש הזה  מכאן  לשרת את היישוב. אני שולח    כוונתנו היאאנחנו כמועצה  

 . אני מאחל לו הצלחהו  תושבים והוא ראוי לכל הערכה,שירת ותרם תרומה רבה ל
כי   לציין  צריכים  רוצה  לא  אנחנו  היישוב.  לטובת  שקשורים  בנושאים  מחלקות  היו  תמיד 

וריבים  ל במחלוקות  דבריםהיות  לה  ונושאים  על  הקשורים  ביישוב תחומי  שלנו    חברה 
 . וזה דבר שידוע לכולם  קשה מאוד במיוחד שהמצב במדינה כיום    והמשרתים את טובת הכלל,

ל עניין,דעת להביע דע לו   נהגו באחריותאנחנו צריכים  לכולם    הצלחה  ואני מאחל    תנו בכל 
 יש שינוי כרגע, אין אופוזיציה או קואליציה.  ..מקווה שגם ראש המועצה ....ו
 

מברך את הנוכחים ומאחל להם הצלחה. חשוב שנזכור דבר חשוב   :חבר מועצה פארס חלאק
צריכים   לזכור שאנו  יש  אבל  יהיו מחלוקות  תמיד  פסוטה.  לטובת  לעבוד  חייבים  כולנו  כי 

 לעבוד לטובת הכפר. 
 אם נתאחד יחד זה יביא הרבה דברים טובים לכפר ואני מקווה שלא יהיו בעיות. 
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הייתה  פק כי  . אין ס"יר 'כל עאם ואנתם בחאני מברך את כולם "   :חבר מועצה אליה ח'ורי 

 אני מקווה שבסוף נתאחד יחד לטובת כולם. חלפה מזה כבר, ותקופה קשה ש
  ים דברו  " שיתוף פעולה"-ו  "אכפתיות"   "בהה א "  הוא  -ארגון מוצלחוב שאומר:  יש משפט חש

 כולנו. כדי להביא להצלחה של  מועצהתוך היכולים ליישם ב אלה אנו 
 

מברך את כל חברי המועצה במיוחד החברים החדשים שנכנסים.    :חבר מועצה ויסאם קהווג'י
אני מבקש להבהיר בניגוד למה שנאמר כאן וכי  , ושנים עם ראש המועצה הנוכחי  10אני כבר 

 את הדברים. ובחנתי החופשי ולאחר ששקלתי  היה מתוך רצוני זה  בכל פעם שהרמתי יד 
 

 קביעת מועדי ישיבות מן המניין: .2
 

  לקייםאנחנו חייבים לקבוע מועד קבוע. בדרך כלל אנחנו רגילים  עפ"י חוק,  ראש המועצה:  
 עי, הכוונה רביעי ראשון מכל חודש. רבי ימיה הקבועות בהמועצישיבות 

 
ויכול    0018ביום חמישי שעה  יהיה  כל עוד לא נקבעה ישיבה קבועה המועד הקבוע  עפ"י חוק  

 להיות כי מועד זה לא יתאים לכולנו. 
 . 0020שעה   ום רביעי הראשון מכל חודשהקבועות יהיו ביישיבות המועצה אני מציע כי  

יום  תהיה ב שאמורה להתקיים בחודש אפריל  הבאה    ישיבה ה עוד אני מציע כי, באופן חריג,  
,  ן נחזור לקיים ישיבות כמוצע לעיל, ולאחר מכ 0020שעה    10.4.2024  יום  ב   ( השני בחודשרביעי ) 

 לחודש באותה שעה.  (ראשוןם רביעי )וכלומר בכל י
 י המליאה. ת חבר זה להצבע נושאאני מעלה 

 
 הצבעה: פ"א 

 
 

 החלטה 
 

  " רביעי "  ד'  בימי יהיו רק    "הקבועות המקומית פסוטה "פה אחד כי ישיבות המועצה    הוחלט
 .0020שעה   (הראשון מכל חודש)
 

  ( השני בחודש ביום רביעי )  קייםישיבה המועצה תתחריג,    הקרוב, ובאופןלגבי חודש אפריל  
 בות תתקיימנה כאמור לעיל. ואילך הישי  2024כאשר מחודש מאי    0020שעה    10.04.24ם  יו רכלומ
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 ברכות לרגל חג הפסחא:  .3
 

לרגל החג ואיחל  בירך את הנוכחים וכל חברי המועצה  הרמת כוסית  טקס  בראש המועצה:  
   טובות.  איתנה ובשורותבריאות , חג שמח ורגועלכולם  

 
 הודעות ראש המועצה: .4
 

 כם: יש לי שתי הודעות למסור ל
 

לרגל חג    01.04.2024עד    28.03.2024מיום    אני מודיע כי המועצה תצא לחופשה  -  1הודעה  
 צה תחזור לעבודה רגילה. המוע  02.04.24  -ביום שלישי ההפסחא. 

 
כומר  יחד עם    "ניחום משפחות אבלות טקס  " ב   להשתתף  נוהגים אנחנו  שנה    מדי   -  2הודעה  

. מי  (ליד הכנסייה)הכנסייה    מתבצע במועדון   אשר בטקס    מיכאלי עאסיהאב  כב'  הכנסייה  
 008. בד"כ אנחנו מתכנסים בשעה  לעוד פרטים  להשתתף בטקס מוזמן ליצור קשר   שמעוניין

 . בבוקר
 
 

 
 _________________ 

 אדגאר דכואר, עו"ד 

 ראש המועצה 

 
 2820הישיבה ננעלה בשעה: 

 
 

 העתקים: 
 חברי המועצה 

 נוכחים 
 ממונה המחוז, נצרת  


